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Az idényt bajnoki címmel koronáztuk! 

A Suzuki Team Hungary párosa, Ollé Sasa és Czakó Janek hétvégéje a terveik 

szerint alakult. Igaz a kategóriában, egy komoly csatában a második helyre 

szorultak, a magyar bajnoki cím már két futammal az idény vége elıtt 

megszületett…  

Ollé Sasa- Czakó Janek: „Nagy lendülettel kezdtük a mecseki futamot, Bútor Robival 

egy nagy csatát akartunk vívni. A taktikánkhoz hően ezért már az elején megpróbáltunk 

mindent beleadni, de az eredmények sajnos nem ezt igazolták. Robi nagyon gyors volt, 

komolyan mérlegeltük, hogy belemenjünk-e egy nagy csatába vagy megelégedjünk a 

nyugodt második hellyel. A következı körben még bujkált bennünk a kisördög és nagyot 

meccseltünk velük. Az ötödik szakaszon azonban hibáztam, a kelleténél nagyobb 

sebességgel keresztbe csúsztunk az egyik kanyarban, így sok bent maradt. Ekkor már 

nem volt értelme felesleges rizikót vállalni, a biztonságos autózást választottuk. A csapat 

is ránk szólt, hogy ne kezdjünk bele egy nagy harcba, mert nincs értelme. A kocsi 

tökéletesen mőködött, nem használtuk ki teljesen, így a biztos második hely tudatában 

vártuk a vasárnapi folytatást. Este megbeszéltük, hogy szépen lassan megyünk, de ez 

nem így történt… Újra komolyan a gázra léptünk, a nyitó körre a salgó rali gumijait tettük 

fel, amitıl sajnos nagyon orrtolós lett az autó, mégis sikerült közel kerülnünk legfıbb 

riválisunkhoz. A végére, a józanész újra közbe szólt, hiszen mindenképpen be akartuk 

fejezni a versenyt. A bajnoki cím megszerzése volt a legfontosabb, jövıre pedig, majd 

kitaláljuk a taktikát, hogy gyorsabbak legyünk Robiéknál! 

Nagyon boldogok vagyunk, hiszen megvan a kategória bajnoki címe, ráadásul egy jó 

hangulatú viadalon tettük fel a koronát Suzukis pályafutásunkra. Megérett rengeteg 

munkánk gyümölcse, amire már nagyon vártunk. Öt éve megyünk ezzel a márkájú 

autóval, végre elsıre változtattuk az „örökös második” címünket. Emellett a Suzukival 

elıször az A-csoport magyar bajnokai is lehetünk!” 

 
Köszönjük támogatóinknak! 
További információk: Papp Zsuzsa 06-30-239-5827 
A rendszeresen frissülı honlapunkon, www.ollesasa.hu –n! 
 


